

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES-VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 28 aprilie 2023

La ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 28 aprilie 2023 au participat 28 de consilieri din totalul de 29 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți. A lipsit domnul consilier Pașolea Emil.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau, doamna Mîndreci Ionelia - Șef serviciu în cadrul Direcției Resurse Umane, doamna Vijulie Maria Loredana – director Direcția buget finanțe, domnul Buzatu Victor - Șef serviciu în cadrul Direcției Tehnice, doamna Bololoi Elena – Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Prin Dispoziția nr. 123/24.04.2023, modificată prin Dispoziția nr. 127/26.04.2023, am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 28 aprilie 2023, orele 10⁰⁰. Înainte de a prezenta ordinea de zi vă supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 24 martie 2023, procesul verbal al ședinței extraordinare din 30 martie 2023 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 06 aprilie 2023. Cine este de acord? 28 de voturi. Vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următoarele materiale:

- Proiect de hotărâre nr. 69/26.04.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 48/2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 71/2020 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 50/2020 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 152/2018 privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea conectivității în zona de vest a județului Mehedinți”.

- Proiect de hotărâre nr. 70/27.04.2023 privind aprobarea modelului Acordului de parteneriat între Asociația GREEN MOUNTAINS și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Mehedinți, pentru realizarea obiectivului de investiții în cadrul proiectului „Geopark GREEN MOUNTAINS”.

Cine este pentru? 28 de voturi.

În aceste condiții, ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 61/21.04.2023 privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Mehedinți și Unitatea Administrativ - Teritorială Municipiul Drobeta Turnu Severin pentru realizarea obiectivului de investiții ”Punerea în valoare a vestigiilor monumentului istoric Podul lui Traian” din cadrul proiectului ”File de istorie”.

2. Proiect de hotărâre nr. 62/21.04.2023 privind aprobarea Raportului pe semestrul II pe anul 2022 a situației copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor părăsiți pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare, reîntorși în familie.

3. Proiect de hotărâre nr. 63/21.04.2023 privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Mehedinți în programul „Construim Europa Împreună cu autoritățile locale” (Building Europe with Local Councillors - BELC).

4. Proiect de hotărâre nr.64/21.04.2023 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ – teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2023.

5. Proiect de hotărâre nr. 65/24.04.2023 prin care se ia act de Ordinul Prefectului Județului Mehedinți nr. 109/21.04.2023 privind constatarea încetării, de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier județean al domnului Pașolea Emil Mihai, membru în Consiliul Județean Mehedinți.

6. Proiect de hotărâre nr.66/24.04.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 46/01.03.2023 pentru modificarea și completarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Mehedinți.

7. Proiect de hotărâre nr. 67/24.04.2023 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile (cod 02), pentru anul 2023.

8. Proiect de hotărâre nr. 68/24.04.2023 privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

9. Proiect de hotărâre nr. 69/26.04.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 48/2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 71/2020 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 50/2020 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 152/2018 privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea conectivității în zona de vest a județului Mehedinți”.

10. Proiect de hotărâre nr. 70/27.04.2023 privind aprobarea modelului Acordului de parteneriat între Asociația GREEN MOUNTAINS și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Mehedinți, pentru realizarea obiectivului de investiții în cadrul proiectului „Geopark GREEN MOUNTAINS”.

11. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

Cine este de acord cu ordinea de zi? 29 de voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 61/21.04.2023 privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Mehedinți și Unitatea Administrativ - Teritorială Municipiul Drobeta Turnu Severin pentru realizarea obiectivului de investiții „Punerea în valoare a vestigiilor monumentului istoric Podul lui Traian” din cadrul proiectului „File de istorie”.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

În vederea realizării documentațiilor tehnice propuse prin fișa de proiect „File

de Istorie”, cu următoarele trei obiective de investiție: „Punerea în valoare a vestigiilor monumentului istoric Podul lui Traian”, „Restaurarea, conservarea și punerea în valoare a Amfiteatrului roman” și „Ruinele bisericii medievale de la Drobeta Turnu Severin precum și a întregului complex istoric-cultural din cadrul Colegiului National Traian”, a fost semnat un acord de parteneriat între UAT Județul Mehedinți și UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin, aprobat prin HCJ nr. 144 din 29.12.2021. Consiliul Județean Mehedinți a lansat, de trei ori, procedura de licitație deschisă pentru achiziția de „Servicii de realizare a documentațiilor tehnico-economice SF/DALI + PT, expertize tehnice, studii aferente, avize, autorizații, certificate, acorduri și asistență tehnică din partea proiectantului”, ultima cu termen limită de depunere a ofertelor 8.03.2023, procedură anulată administrativ din cauza neprezentării niciunui ofertant. Ținând cont de termenele necesare relansării procedurii de achiziție Licitație deschisă, (35 zile), dar și de termenele impuse prin caietul de sarcini pentru realizarea studiilor de fundamentare și a documentațiilor tehnico-economice, s-a constatat că rezultatele proiectului nu mai pot fi atinse până la finalizarea perioadei de implementare, respectiv 30 septembrie 2023. În consecință, ADR SV Oltenia a întocmit actul adițional nr. 1 la acordul de parteneriat prin care obiectivul „File de Istorie” a fost înlocuit cu o nouă fișă de proiect, fapt ce a dus la încetarea aplicabilității acordului anterior și încheierea noului acord propus prin proiectul de hotărâre.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

De fapt, prin acest nou acord se restrânge puțin parteneriatul inițial, însă de data asta numai noi vom pune cerere de finanțare, și avem nevoie de cele trei parcele de teren din jurul piciorului Podului lui Traian pentru a putea să accesăm fonduri europene.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe, Comisia de agricultură și Comisia pentru servicii și comerț au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona – vot pentru, exprimat online
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan – nu și-a exprimat votul
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nişulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat prin mesaj
Picioruş Valentin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat prin mesaj
Roşca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Tufiş Ion - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat prin mesaj
Udrişte Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 62/21.04.2023 privind aprobarea Raportului pe semestrul II pe anul 2022 a situaţiei copiilor părăsiţi în unităţile sanitare, copiilor părăsiţi pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social şi a cazurilor de copii care au fost supuşi riscului de a fi părăsiţi în unităţile sanitare, reîntorşi în familie.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ştefan Ladislau:

Prezentarea şi raportul este destul de amplu, o să mă rezum la câteva aspecte principale. În urma analizelor, Comisia pentru Protecţia Copilului Mehedinţi a identificat în comuna Balta şi municipiul Drobeta Turnu Severin trei cazuri de copii care au fost supuşi riscului de a fi părăsiţi în unităţile sanitare, reîntorşi în familie. Specialiştii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mehedinţi şi comunitatea locală monitorizează aceste familii şi copiii care au fost supuşi riscului de a fi părăsiţi în unităţile sanitare, prin intermediul vizitelor la domiciliu şi efectuarea de anchete sociale precum şi luarea în evidenţă a gravidelor la medicul de familie. În semestrul II din anul 2022 Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mehedinţi nu a fost sesizată de vreun caz de abandon sau părăsire de către nici un spital de pe raza judeţului Mehedinţi sau de alte spitale din ţară, în cazul în care mama şi copilul ar fi avut domiciliul pe raza judeţului Mehedinţi.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia învăţământ, cultură, sănătate, Comisia relaţii externe, Comisia de agricultură şi Comisia pentru servicii şi comerţ au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot şi s-a aprobat cu 27 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Cenuşe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Goşa Marian - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - nu și-a exprimat votul
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin – nu a participat la vot
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat prin mesaj
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 63/21.04.2023 privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Mehedinți în programul „Construim Europa Împreună cu autoritățile locale” (Building Europe with Local Councillors - BELC).**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

În anul 2022 a fost lansată rețeaua europeană a aleșilor locali, prin care sunt invitați să se implice activ în comunicarea temelor europene, în cadrul unei alianțe fără precedent între structurile europene și autoritățile administrației publice locale din statele membre. În cadrul acestui program politicienii locali vor putea să coopereze și să disemineze informații în legătură cu temele, proiectele și finanțările europene care vizează populația locală, fiind încurajate și dezbateri cu privire la aceste chestiuni și la viitorul Europei. Prin acest proiect se propune alăturarea unui reprezentant al Consiliului Județean în această rețea BELC.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe, Comisia de agricultură și Comisia pentru servicii și comerț au avizat favorabil.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Vă propun pe doamna consilier Chirfot Stăncioiu Simona să facă parte din acest proiect. Dacă mai sunt și alte propuneri. Dacă nu, întocmiți buletinul de vot. Trecem la punctul 4: **Proiect de hotărâre nr. 64/21.04.2023 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ – teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2023.**

Doamna Vijulie Loredana:

UAT Corlățel solicită realocări de sume între obiective, așa cum apare în anexa prezentă la hotărâre, și așa cum am discutat și la comisii.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia

învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe, Comisia de agricultură și Comisia pentru servicii și comerț au avizat favorabil.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Am un amendament aici, în condițiile în care U.A.T. Vrata a venit cu o solicitare după ce inițiasem noi proiectul de hotărâre; solicită și Vrata realocare de sume, și anume se diminuează suma alocată obiectivului „Realizare trotuare și stație bus” cu 170.000 lei și se alocă obiectivului „Achiziție buldoexcavator” tot 170.000 lei. Cine este de acord cu acest amendament? 28 voturi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu amendamentul prezentat și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - nu și-a exprimat votul
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat prin mesaj
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat prin mesaj
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 65/24.04.2023 prin care se ia act de Ordinul Prefectului Județului Mehedinți nr. 109/21.04.2023 privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier județean al domnului Pașolea Emil Mihai, membru în Consiliul Județean Mehedinți.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin acest proiect de hotărâre luăm act de Ordinul Prefectului de încetare a calității de consilier județean al domnului Pașolea Emil Mihai, și declarăm vacant mandatul de consilier județean.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe, Comisia de agricultură și Comisia pentru servicii și comerț au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - nu și-a exprimat votul
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat prin mesaj
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat prin mesaj
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr.66/24.04.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 46/01.03.2023 pentru modificarea și completarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Mehedinți.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin acest proiect de hotărâre se aprobă modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 46/01.03.2023, prin înlocuirea domnului Tuică Dumitru Costin cu domnul Tunaru Lucian Gheorghe – comisar șef de poliție, adjunct al șefului Inspectoratului de Poliție Județean Mehedinți.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia

învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe, Comisia de agricultură și Comisia pentru servicii și comerț au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - nu și-a exprimat votul

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat prin mesaj

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat prin mesaj

Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 67/24.04.,2023 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile (cod 02), pentru anul 2023.**

Doamna Vijulie Loredana:

Se rectifică lista de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile prin suplimentarea unor obiective de investiții „Reabilitare și modernizare clădire Centru de Plasament nr. 3 Gura Văii” cu suma de 231 mii lei. Vreau să menționez că în anul 2022 noi am aprobat bugetul acestui proiect, numai că în anul 2023 nu am cuprins sumele neeligibile de 231 mii lei, și acum rectificăm bugetul și cuprindem această sumă – 38 mii lei pe care îi luăm din venituri proprii, 53 mii lei din bunuri și servicii de la Cap. 84.02 Transporturi și diferența de la Titlul 58 Proiecte. Totodată Spitalul Județean își rectifică bugetul din venituri proprii datorită suplimentării contractului cu Casa de Asigurări de Sănătate cu suma de 1.229.700 lei

și, de asemenea, își încasează banii pentru concediile medicale în sumă de 551,11 mii lei pe care îi folosește în anul 2023.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe, Comisia de agricultură și Comisia pentru servicii și comerț au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Un scurt comentariu aș vrea să fac aici. Este îmbucurător faptul că dăm 231 mii lei la Centrul de Plasament Gura Văii. Ce vreau să scot în evidență - această sumă de la Spitalul Județean mi se pare cam mică, și dumneavoastră care sunteți principalul răspunzător de acest domeniu să luați unele măsuri, pentru că ei au decontat în februarie 50 milioane lei, în luna martie 50 milioane lei și acum vin doar cu 1.200 mii lei vis-a-vis de contractul încheiat cu Casa de Asigurări de Sănătate.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat prin mesaj

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat prin mesaj

Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 68/24.04.2023 privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.**

Doamna Mîndreci Ionelia:

Având la bază nota de fundamentare trimisă de Spitalul Județean de Urgență, și raportul de specialitate întocmit de Direcția Resurse Umane, în vederea asigurării activității medicale continue la nivelul secțiilor din cadrul Spitalului de Urgență, se propun următoarele modificări: desființarea a 8 posturi de medici de diverse specialități și grade și înființarea a 8 posturi de medici cu alte specialități, în funcție de necesități; 15 posturi de asistenți medicali, vacante, din diverse secții, se desființează și se înființează acolo unde este necesar alte 15 posturi; două posturi de muncitor se desființează și se înființează două posturi de șofer autosanitară, iar un post de brancardier se desființează și se înființează un post de îngrijitor. Urmare a susținerii examenelor de promovare, două posturi de medici se transformă din medici specialiști se transformă în medici primari și un post de biolog în biolog specialist. Cabinetul de boli infecțioase care funcționează în cadrul Anexei 1C buget se va muta cu ocupanții posturilor pe Anexa 1 Ambulatoriu pentru asigurarea finanțării. Nu se modifică numărul de posturi, niciunul dintre posturile desființate și reînființate nu este ocupat.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe, Comisia de agricultură și Comisia pentru servicii și comerț au avizat favorabil.

Domnul consilier Roșca Emanoil:

Eu aș vrea să mă lămuresc într-o privință: numărul de posturi nu se va modifica, vis-a-vis de structura Spitalului Județean, organigrama nu suferă nici un fel de modificare.

Doamna Mîndreci Ionelia:

Nu suferă. Sunt doar posturi vacante care sunt desființate dintr-o secție și se înființează acolo unde este necesar, în cadrul altei structuri.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - nu a participat la vot

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mantog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online

Mihart Ion - nu a participat la vot

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Popescu Constantin Valentin – vot pentru, exprimat online
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat prin mesaj
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 69/26.04.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 48/2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 71/2020 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 50/2020 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 152/2018 privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea conectivității în zona de vest a județului Mehedinți”.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este vorba de modificarea proiectului de hotărâre și aprobăm valoarea ajustărilor de preț a materialelor, conform OG 15/2021, suportat de la bugetul de stat în cuantum de 669.320,19 lei. Această sumă și modificarea proiectului de hotărâre este generată de faptul că nu se pot returna aceste sume dacă nu sunt prinse în hotărârea de consiliu.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Succint, aprobăm ajustarea prețului cu această sumă, sumă care va veni de fapt în baza OG 64 de la bugetul de stat.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe, Comisia de agricultură și Comisia pentru servicii și comerț au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan – nu și-a exprimat votul
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nişulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruş Valentin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat online
Roşca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Trancotă Daniela – vot pentru, exprimat prin mesaj
Tufiş Ion - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Udrişte Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 70/27.04.2023 privind aprobarea modelului Acordului de parteneriat între Asociația GREEN MOUNTAINS și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Mehedinți, pentru realizarea obiectivului de investiții în cadrul proiectului „Geopark GREEN MOUNTAINS”.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Bugetul total al proiectului este de 500 mii lei din care contribuția Administrației Fondului de Mediu este de 100%. Locul de implementare este parcul natural Geoparc Platoul Mehedinți din județul Mehedinți. Au mai mulți beneficiari țintă și direcți, noi le-am expus în scrisoarea de intenție, și în cadrul proiectului, iar cel care va derula efectiv activitatea din cadrul Consiliului Județean este Geoparc Platoul Mehedinți.

Domnul consilier Cenușe Claudiu:

Așa cum am expus colegilor la ședința de comisii, este vorba de o asociație cu care noi am mai colaborat în trecut, sunt niște oameni serioși, și o să implementăm niște activități în cadrul parcului cu privire la ecologizare, acțiuni de informare și conștientizare a populației cu privire la aruncatul deșeurilor la voia întâmplării, tabere cu copiii; în general pe acțiuni de ecologizare se bazează. Ei au mai implementat și în Parcul Natural Bucegi, și în Parcul Natural Apuseni, acum sperăm ca proiectul să fie finanțat și să putem să începem derularea.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe, Comisia de agricultură și Comisia pentru servicii și comerț au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Cenușe Claudiu Andrei – nu a participat la vot
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat online
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat prin mesaj
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ne întoarcem la punctul 3 de pe ordinea de zi și dau cuvântul președintelui comisiei de numărare a voturilor.

Domnul consilier Zamfir Emanoil:

A fost nominalizată și a fost trecută pe buletinul de vot doamna Chirfot Stăncioiu Simona Manuela. Au fost exprimate 22 voturi, din care valabile 22. Doamna Chirfot Stăncioiu Simona Manuela a obținut 22 voturi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu rezultatul votului secret și s-a aprobat cu 27 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela – nu a participat la vot
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat prin mesaj
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin – nu și-a exprimat votul

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioaruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat prin mesaj
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat prin mesaj
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 31.05.2023, cu 30. voturi.